

周末踏青游客多 开车出行易拥堵 交警首次发布双休日景区出行提醒

本报讯(记者王晓峰 通讯员陆明光 林森) 据悉,进入三月以来,我市许多景区周边道路交通流量快速增加,尤其是周末,部分景区周边道路经常出现较为严重的交通拥堵。为此,昨日我市交警部门首次发布双休日景区出行提醒,建议市民春游踏青前做好功课,以免被堵在路上。

记者从交警部门获悉,前几个双休日,我市的部分景区如东钱湖、北仑九峰山、鄞州天官庄园、院士公园、奉化新建村等地迎来了大量的游客。因为不少人是自驾游,车辆聚集,导致景区周边道路交通压力倍增,部分道路甚至达到饱和。

比如,奉化溪口镇新建村的梅花谷,漫山遍野梅花盛开,引来四方游客观赏。但由于进村道路狭小,车辆几乎把道路挤得水泄不通。有当地村民希望交警能适当限行:“平时去‘梅花谷’的游客只有数百人,但最近一到周末,仅仅上午11点多的时候,游客就有数千人。我回家时就在村口被堵了数十分钟。”

类似的情况还有不少。比如,院士公园旁的钱湖南路上车轮滚滚、人头攒动,专程驾车前来欣赏郁金香的周女士很郁闷:“早知道就公交出行了。公园内的停车位和路旁的临时车位都满了,甚至人行道上、各个角落也有车辆。赏花变成了赏人。”

正因如此,交警部门首次发布双休日景区出行提醒,建议准备春游踏青的市民,尽量选择公交、轨道交通等出行方式。同时,春季也是交通事故高发时节,请市民注意交通安全,避免疲劳驾驶、超速行驶等交通违法行为。

另据交警部门预测,春游出行高峰还将持续一段时间。为防止发生严重交通拥堵和重大交通事故,保障景区周边道路交通有序、安全、畅通,各地交警部门将视具体情况实施临时交通管制措施,请市民及时关注并予以配合。

此外,为方便市民出行,交警部门还整理了一份重点景区出行指南,供市民参考。

东钱湖景区:节假日禁止一切货车通行。雅戈尔动物园分南、北门停车场,在北门(鄞县大道边)停车场停满时,会在鄞县大道环湖北路口提示过往车辆前往南门停车场。十里四香、花博园线、小普陀线根据客流量情况适时启动驳客点,即车辆统一停放在指定停车场,游客由接驳车负责送至相关景点。

北仑九峰山景区:自驾游客可

以到北仑银泰城或者富邦世纪广场换乘九峰山假日免费旅游巴士,并免费停车。其中,回程到北仑银泰城下车的自驾游客,可向现场工作人员索要免费停车券。因景区停车位有限,如开车到景区的游客请服从现场交警指挥,将车辆有序停放在道路两侧。

鄞州院士公园:因为院士公园内部停车场车位不多,建议乘坐公交。院士公园周边有多条公交线路直达,且公园为开放式公园,市民可就近选择乘坐路线,到站后就近选择入口进入即可。市民也可选择公共自行车,但公园内部禁止非机动车驶入。

奉化新建村:前往赏花的朋友们可以把车辆停放在就近的停车场或临时停车位内,请务必有序停车。



为内河“补个妆”

15日上午,工作人员在永达路附近的中塘河岸种植鸢尾。经过一个冬季,城区河道不少水生植物发生枯萎、缺株等现象。为了让河道恢复生机,保证内河的景观效果,市城管内河部门联合各区开展修剪枝叶、优化水生植物品种等“补妆”工作。本次春季补绿将换上更加耐寒的菖蒲、花叶芦竹等植物,既能避免冻害情况再次发生,也可以进一步增强河道景观的色彩感和层次感。预计到5月底,城区内河将重现郁郁葱葱的美丽景象。(刘波 吕家树 摄)

把生命的火种传递给广州的同龄人—— 我市在校大学生程杰赴杭捐造血干细胞

**培育和践行
社会主义核心价值观**

本报讯(记者蒋炜宁 通讯员谭超华) 昨天,宁波工程学院为该学院信息与管理科学专业151班的程杰同学举行了一场简朴又隆重的欢送会——下周,他将在杭州捐献造血干细胞,把生命的火种传递给一位远在广州、比自己小2岁的男孩。据介绍,程杰是首位捐献造血干细胞的宁波高校在校生。

老家湖州安吉的程杰今年23岁,是宁波工程学院大三学生。5年前他收到宁波工程学院录取通知书后,同年9月参军入伍。在部队体检时,看到造血干细胞捐献宣传单,决定留下10毫升血样,就这样他成为中华骨髓库的一员。2015年退伍后,他重返校园继续学业。

去年5月的一个电话打破了程杰平静的生活。江北红十字会工作人员通知他造血干细胞初筛配对成功,询问他愿不愿意捐献,做下一步的高配,他一口答应下来。同年11月的高分辨率检测表明:程杰与患者的高配完全吻合。同年12月,程杰做了捐献前的体检,符合造血干细胞捐献条件。

“这次寒假回老家告诉父母,自己要去捐献造血干细胞。在了解捐献流程后,父母很支持我做这件善事,还嘱咐我捐献完回家休养。比我大几岁的姐姐一开始不理解,上网查了资料,还特地打电话详细询问了江北红十字会工作人员,得知捐献造血干细胞对身体无碍后,也支持我了。”昨天程杰在接受采访时说,坚持锻炼、保持良好的作息饮食习惯,是他近半年来为捐献造血干细胞保持身体健康而养成的习惯。

“我现在的年龄和身体状况是最佳的捐献状态,能把生的希望带给他,挺好的。”在昨天的欢送会上,程杰有点腼腆地告诉记者。按计划,他将于3月19日入住浙江省中医院,注射动员剂,23日进行捐献采集。校方给了他15天的假期,让他完成捐献后回家好好休养。

市档案馆 向社会开放馆藏满30年档案

本报讯(通讯员陈霄 记者王佳) 宁波市档案馆完成了对形成之日起满30年即1987年度馆藏档案的开放鉴定工作,日前向社会开放。

此次开放的档案涉及122个全宗,共计1168卷,开放条目10643条。开放的内容涉及机构设立、人员任免、工资、劳动保障福利文件,各类生产、科研报告,国民经济计划,经费、资金安排、物价工作文件,各类统计报表,先进事迹、先进名单,会计年报、预算报表等方面。

至此,市档案馆已向社会各界开放档案5万多卷。社会公众或组织可持身份证、工作证、学生证、军官证等合法有效证件或所在组织介绍信,进行查阅利用。

市文卫工会 推进“六型”工会建设

本报讯(记者王晓峰) 市文卫工会确定今后五年的“小目标”——深入推进“六型”工会建设,即创建服务型、枢纽型、智慧型、亲和型、活力型、创新型工会。这是记者昨日从市文卫工会有关会议上获悉的。

今后五年,市文卫工会将按照市委、市政府决策部署,进一步推进创新创业行动,在助推经济转型发展上展现新作为,在依法主动履行职责、注重思想政治引领、拓展普惠服务载体、强化工会自身建设等方面有新成效,加大常态帮扶济困力度的同时,继续探索“互联网+”,增强工会普惠服务效能,比如为职工提供“菜单式”“点单式”精准服务,继续开展劳模先进、优秀科技人才和一线职工疗休养、文化健康服务进基层和职工食堂宿舍规范化建设等惠民实事活动。

北仑贺友直纪念馆整修完毕 预计五六月份向公众开放

本报讯(记者周燕波 通讯员陈红) 昨天是我国连环画泰斗贺友直先生逝世两周年的日子。贺友直去世后,他的家乡北仑区为了纪念他,决定在原先坐落于新碶街道的贺友直艺术馆的基础上建立贺友直纪念馆。昨日,记者从贺友直纪念馆馆长贺惠忠处得知,贺友直纪念馆如今已整修、改装完毕,预计五六月份向公众开放。

沙刚油画作品在市图书馆展出

本报讯(记者陈青 通讯员刘燕) 昨日,市图书馆“天—展览”举办“自家山水——沙刚油画作品展”,《宁波鼓楼》《宁波灵桥》《水乡》《宁波走马塘》等30余幅宁波风景写生作品,向人们呈现了画者热爱生活、执着追求的内心世界。



昨天,市民在市图书馆观看沙刚油画作品展。(周建平 摄)

宁波海关发布“3·15”打击侵权假冒报告 去年至今宁波口岸查获侵权货物案值约4715万元



宁波海关人员在清点“山寨”名牌运动套装。(甬关 董娜 摄)

本报记者 董娜 通讯员 尹霞 张洋帆

昨天,宁波海关发布“3·15”打击侵权假冒报告。据统计,2017年1月至今,宁波海关在进出口环节累计查获涉嫌侵犯知识产权的案件382起,查扣各类侵权货物约922万件,案值约4715万元。

鞋服乔装“傍名牌”

“adidas”变“abibas”、“PRADA”变“PARDA”……近年来,一些不法企业“乔装改扮”小作坊生产的衣服箱包、日用品等货物,将知名商标的字母、图形等元素进行细微调整,企图逃避监管、夹带出口。

“鞋子、衣服、箱包等一直是宁波海关查获的主要侵权假冒商品。虽然打着国际名牌的幌子,但产品往往粗制滥造,一些直接接触皮肤的产品很可能威胁消费者健康。”宁波海关人员表示。

小家电藏大隐患

家用电器类商品是侵权假冒又一“重灾区”。2017年1月至今,宁波海关在出口货运渠道查获了包括电吹风、电推剪、剃须刀、电动研磨器等各种类型的侵权小家电,涉嫌侵犯“WAHL”“BRAUN”等多个知名品牌。

侵权小家电在性能和安全性上均无保障,但外观上与正品极为相似,令消费者很难辨别。在宁波海关查获的山寨小家电以美容美发电器居多,万一发生漏电等事故,将给消费者的人身安全带来极大隐患。

“山寨”汽配安全存疑

一批出口到苏丹的齿轮曲轴等汽车配件申报为“无品牌”,却标有“CUMMINS”“HOLSET”等商标;1800套出口至印度尼西亚的轮毂单元涉嫌侵犯“Koyo”商标权……

海关人员提醒,假冒品牌汽配涉及车辆安全和商标侵权等多方面问题,且直接关系到消费者的生命安全,消费者务必提高警惕。

关于北环东路A、B匝道施工期间交通组织调整(延期)的公告

为保障北环东路A、B匝道施工的顺利实施,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条之规定,决定自2018年3月26日起至2018年6月30日对北环东路兴海南路路口交通组织进行调整(延期),具体措施如下:

- 1.北环东路兴海南路双向交通封闭,禁止机动车通行。
- 2.受限车辆绕行望海南路、逸夫路等道路。

请社会各界和广大群众给予理解和支持,配合现场交通管理人员指挥,遵照现场交通标识指示通行。

特此公告。

宁波蜀通路桥建设有限公司
宁波市公安局镇海分局交通警察大队
四川公路桥梁建设集团有限公司
北环东路快速化改造工程项目经理部
2018年3月17日

讣告

市人力资源和社会保障局副局级离休干部王君祐同志,因病于2018年3月16日4时50分不幸逝世,享年85岁。遵照先父生前嘱托丧事从简,不举行遗体送别仪式,特告知王君祐同志生前亲朋好友。

联系人:王女士
联系电话:13805866266

家属泣告